



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL  
EDITAL Nº 02/2021

O Presidente da comissão designada pela Portaria nº 659/2020 torna pública a retificação da homologação do resultado final do processo seletivo de servidores interessados em afastamento para cursar pós-graduação *stricto sensu*, regido pelo edital nº 02/2021, apenas para vagas docentes do Campus Salgueiro, considerando a desistência formalizada do servidor RONERO MARCIO CORDEIRO DOMINGOS.

**Onde se lê:**

CAMPUS SALGUEIRO/ DOCENTE

NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
RÔNERO MÁRCIO CORDEIRO DOMINGOS	10	APROVADO
JUCIEL DE ARAUJO LIMA	10	CLASSIFICADO
LUCÍOLO VICTOR MAGALHÃES E SILVA	7	CLASSIFICADO

**Leia-se:**

CAMPUS SALGUEIRO/ DOCENTE

NOME	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
<b>RÔNERO MÁRCIO CORDEIRO DOMINGOS</b>	<b>10</b>	<b>DESISTENTE</b>
JUCIEL DE ARAUJO LIMA	10	APROVADO
LUCÍOLO VICTOR MAGALHÃES E SILVA	7	CLASSIFICADO

Petrolina, 07 de abril de 2021.

Jean Lúcio Santos Evangelista  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo – Edital 02/2021